

# 用一颗真诚热情的心做一项事业

## ——访新富阳人、升根音响老板张升根

钱旭群

“说实在的,在富阳买音响,我就信张老板这里。”袁先生说。走进“升根音响”,看到整洁的店面里摆满了各种音响设备,一脸厚道的老板张升根迎了出来。“很多对音响的要求比较高的客户,都慕名找到我们这里。”一个店员说。

而这家在春秋北路上被袁先生口口声声说好的音响店到底好在哪里?近日,笔者亲自前去探访了一番。



“升根音响”的舞台灯光设计

来到富阳后就喜欢上了这座城市。他说,一开始是在KTV做音控师,由于从小就喜欢音乐和音乐设备,所以干了音控师后,他就自己慢慢摸索,边做音控室边掌握和音响有关的技术,朝着自己的目标迈进。2012年,他用攒了几年的积蓄在春秋北路开了一家音响店。

“音响卖出去后,不能赚了钱就不管,我这里是可以24小时维修的。”在张升根这里,“24小时维修”不是一句空话。“我做生意有一个原则,首先是让客户满意,然后才是赚钱。”也因为这个“吃亏就是福”的原则,让光顾过音响店的客户对张升根很信任。

有一次,已经是晚上11点多,张升根忽然接到一个电话,一个客户打来电话说自己家里朋友聚会一起唱卡拉OK,唱到一半家里的家庭影院不知道怎么回事就出现了问题。张升根二话没说,就起床开着车来到这位客户家。“当时,这位客户很惊讶,他以为跟我说了情况,第二天早上去修就不错了,没想到我马上就到了。”说这话时,张升根一脸的憨笑。

### 做好这项事业 让升根音响“声”动富阳

张升根老家是湖北人,三年前在富阳买了房结了婚,现在是新富阳人。笔者问起他,是什么原因让他那么敬业。他说:“我从小家境就不好,父母身体都不好,我家也是村里出了名的贫困户。所以,很小的时候我就立志长大要让家人过上好日子。”朴实的张升根说。

在这家音响店,笔者看到张升根和员工们也相处得和一家人一样。员工小李是广州人,曾是广州音响供销厂的员工,后来由于经常和张升根接触,知道他的为人,同时也需要一些技术上的指导,他就干脆辞职从广州来到富阳,成为了升根音响的一员,也成了张升根的好兄弟。

“张哥是个好人,他吃什么,我们就吃什

么,我们一起出外安装音响也好,一起在音响店也好,他从来不会开小灶,有时他还会买礼物送给我们。”小李说。

现在有9位员工的张升根对待自己的员工就像自己的家人,到他这里工作的外地人,他总是第一时间给他们解决好吃饭、住宿的问题。每逢节假日,他还会贴心地给员工送上自己的礼物。他说:“我自己是白手起家,知道出外打工的辛苦,很能体谅他们的辛酸苦辣,所以大家在一起工作就是一家人,我不喜欢摆老板的架子。”

而这样一位朴实的汉子,也有诗情画意的时候。每到空闲时,他就会吹吹葫芦丝,弹弹电子琴陶冶一下情操。去年他母亲身体不好,他就把远在湖南的老母亲接到富阳养病,事无巨细地照顾母亲的饮食起居。

而正因为张升根有一颗真诚热情的心,也让他的生意越做越大。升根音响店一开始只是做家庭影院,后来慢慢地成为很多大型活动的音响、灯光、舞台设计的策划者。“有时候,一场大型活动,舞台下有几千人,而这些舞台设计、音响灯光都是由我来做,感到特别骄傲。”

近年来,要求“升根音响”策划的大型舞台活动的单位很多,如中科泰能年会、富阳二中校庆、东方茂店庆等大型的舞台设计,这些活动的舞台设计由于专业和团队的一致合作都让客户竖起大拇指,升根音响也在富阳的口碑越来越好,慕名找到他买音响、需要舞台设计的人也越来越多。

而在敬老院节日慰问、学校公益演出、红十字会义卖等很多公益活动里,也能看到“升根音响”的身影。“我不善于言谈,不过我觉得吃亏是福,所以公益活动要我友情赞助音响设备,我是不会推辞的。”在这份朴实无华的情怀中,张升根也有自己小小的野心。他说:“我会一步一个脚印,做好这项事业,让升根音响‘声’动富阳,让富阳人都知道‘升根音响’!”



张升根的音响团队(左一张升根)

### 吃亏是福是他的口头禅

在“升根音响”店里,老顾客王先生正在和张升根聊天,他前年买了这家的音响,后来慢慢和张升根成了朋友。他说,在来这里之前,他也考察了很多家音响店,发现大多数音响店装家庭影院都要预付百分之三十的定金。“万一家庭影院装好不满意,再要回百分之三十的定金会很尴尬。而且张老板给我的第一感觉就很专业,也非常真诚,二话没说我就成了他的客户。”王先生说。

张升根的音响生意那么火,不仅在于他从小喜欢音乐,对音响设备有多年的经验,还在于他有一颗热心而真诚的心。

今年35岁的张升根是2007年来到富阳,

## 中法合璧,艺术盛宴

### ——记区新的社会阶层人士联谊会举办“中法音乐荟”

4月23日下午,东吴公园春意盎然。恰逢双休日,来公园休闲玩耍的市民络绎不绝。而掩映在绿荫丛中的东吴公园中心湖畔,人头攒动,热闹非凡。由富阳区新的社会阶层人士联谊会 and 法国巴黎比才中心主办,富阳区天目艺校和天目琴行承办,《钱江晚报·富阳生活》刊、富阳在线、升根音响协办的“中法音乐荟”在这里隆重举行。

这次音乐荟的主题是“新城、新联、新乐”,旨在着力推进“撤市建区”后的融杭步伐,体现城市的文化多样性,提升富阳市民对音乐的素养和品位,为富阳二个精神文明建设服务。

动人的音乐来自智慧的心灵,而心灵的交流更会碰撞出艺术的火花。为此,富阳区新联会邀请来自法国的艺术家,携手富阳天目艺校的师生,共同为大家呈现精彩的听觉

盛宴。

音乐荟在天目艺校的师生吉他弹唱中拉开了序幕。新联会理事李菁用甜美的声音主持了本台音乐会。三十多位理事和许多热爱音乐的市民聆听和观看了音乐会。区委统战部洪文明副部长在音乐会上发表了热情洋溢的讲话,区新联会朱立峰会长在音乐会上作了欢迎致辞。

在音乐荟上,中法艺术家用精湛的演技和丰富的表情博得了现场观众热烈掌声。法国著名青年吉他演奏家荷密亚尔吉他演奏了《传说》和《巴西舞曲》等名曲,使人沉醉;法国青年打击乐爵士鼓演奏家雅尼克的《欢快跳起来》,让人兴奋;旅法抒情花腔女高音艾一曲高歌,震撼人心。本土艺术家、新联会理事秦海平边唱边跳,激情四射,把音乐会推向了高潮。中法艺术家们的表演,把观



众带到了高雅的艺术境界,整个音乐会始终洋溢着轻松、愉快、恬静、优美的气氛,使人流连忘返。

最后,音乐荟在三个法国艺术家激情演绎拉下了帷幕……

张京 叶军